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Ozellikler

1. 151k kapisi yukselme/disme siresi: 1 ms

2. Maksimum &érnekleme hizi (bir veya iki isik kapisi): 1000/s
3. Dedektor-Verici mesafesi (gegit genisligi): 76,6 mm

4. 1sik kaynagi: Kizilotesi

5. LED gostergesiyle donatiimistir (yesil)

Pakette neler var

Isik kapisi

Probun Hazirlanmasi

1. Isik kapisi probu adaptoérinu Labdisc Gzerindeki Mikro-USB harici prob girisine baglayin. Adaptér kablosu baglayicisindaki
USB isaretinin yukari baktigindan emin olun.
2. Physio Labdisc'e en fazla iki Photogate baglayabilirsiniz.

Probu Labdisc ile Kullanma

1. Labdisc'i agin.

2. Labdisc isik kapisi seviyesini okur. Labdisc Dedektér-Verici hattini hicbir nesne engellemediginde OV veya hat bloke
oldugunda 5V gosterecektir.

3. Isik kapisi probunun takili oldugu harici prob girisinin Gizerinde bulunan prob tusuna [iit] tiklayin. Bu tusta iki prob
simgesi varsa isik kapisi probunu géstermek icin iki kez basiimasi gerekebilir.

4. Labdisc 1sik kapisi okumasini voltaj birimleri cinsinden gosterir.
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5. Labdisc plastik qubugu kullanabilir ve 1sik kapisina baglayarak isik kapisinin laboratuvar standina

monte edilmesini saglayabilirsiniz



Isik Kapisinin GlobiLab Uygulamasiyla Kullanimi

= Logger setup

Select Sermors

1. GlobiLab uygulamasini agin.

2. Labdisc'e USB veya Bluetooth iletisimi yoluyla baglandigindan emin olun.

3. Kaydedici kurulumu iletisim kutusunu agmak icin Kurulum 4 simgesine tiklayin.

4. 151k kapisi probu uygulama tarafindan otomatik olarak tanimlanir.

5. Bu probu se¢mek icin Isik Kapisi probu simgesinin solundaki se¢im digmesine

tiklamaniz yeterlidir.

Tek bir i1sik kapisi ile hiz hesaplamasi

1. Ekranda isik kapisi darbesini gdzlemleyin.
2. Isik kapisi darbesinin basina ve sonuna iki isaret yerlestirin.
3. isaretciler arasindaki zaman farkini (T) hesaplayin.
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4. Hizi hesaplayin V= W/T - burada W, hareketli nesnenin metre cinsinden genisligidir.

iki 1s1k kapisi ile hiz hesaplamasi (yalnizca Physio Labdisc ile mimkindur)

1. Ekranda iki 151k kapisi darbesini gézlemleyin.

2. ilk fisik kapis 1darbesinin baslangicina bir isaretci yerlestirin ve isaretci siiresini - T1 yazin.
3. isaretciyi ikinci 1sik kapisi darbesinin baslangicina tasiyin ve isaretleyici stiresini - T2 yazin.

4. Isik kapilari arasindaki mesafeyi (metre cinsinden) 6l¢tin ve D olarak isaretleyin.

5. Hizi V = D/(T2-T1) hesaplayin.

iki 1s1k kapisi ile hizlanma hesaplamasi (yalnizca Physio Labdisc ile mimkindiir)

1. Ekranda iki fisik kapisi darbesini gézlemleyin.

2. ilk 151k kapist konumunda hizin hesaplanmas:
A. ilk 151k kapisi darbesinin basina ve sonuna iki isaret yerlestirin.
B. i§aretgiler arasindaki zaman farkini (T1) hesaplayin.

C. Hizi Hesaplayin V1 = W/T1 - burada W, hareketli nesnenin metre cinsinden genisligidir.

3. ikinci i1sik kapisi konumunda hizin hesaplanmasi:
A. ikinci 1sik kapisi darbesinin basina ve sonuna iki isaret yerlestirin.
B. isaretciler arasindaki zaman farkini (T2) hesaplayin.

C. Hizi Hesaplayin V2 = W/T2 - burada W, hareketli nesnenin metre cinsinden genisligidir.
4. ik 1s1k kapisi darbesinin baslangicina bir isaretleyici yerlestirin ve isaretleyici stresini - T1 yazin.
5. Isaretciyi ikinci 1sik kapisi darbesinin baslangicina tasiyin ve isaretleyici siiresini - T2 yazin.

6. ivmeyi a = (V2-V1)/(T2-T1) hesaplayin.
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